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NOU RECORREGUT PER LA MARXA DE TORXES DE MOLLERUSSA
L'acte reivindicatiu serà el dilluns 10 de setembre, a 2/4 de 9 del vespre, a la plaça 1 d’Octubre
Des de l'Assemblea Nacional Catalana – Mollerussa/Pla d’Urgell, l’Ateneu Popular de la Plana d'Urgell, el Casal Popular l’Arreu, els Comitès de Defensa de la República del Pla d’Urgell i Òmnium Cultural – Lleida/Ponent estem convençudes que el desplegament de la República Catalana ha de començar en el convenciment del poble de Catalunya, per això pensem que ara cal evidenciar aquest canvi de pantalla tot celebrant la República i no pas reclamant una independència que ja hem proclamat.
Per aquest motiu la Marxa de Torxes per la Independència dóna pas a la Marxa de Torxes per la República. Un petit canvi de nomenclatura que pretén evidenciar que l’1-O ha estat el moment fundacional d’aquesta República que som, però que encara no hem pogut desplegar, per la salvatge repressió que ha exercit el Regne d’Espanya contra la societat catalana.
Per contribuir amb aquest canvi de concepte i de relat, la Marxa de Torxes de Mollerussa estrenarà nou recorregut amb inici i arribada a la futura plaça 1 d’Octubre de Mollerussa, davant del Teatre l’Amistat, que s’inaugurarà oficialment amb aquest nom el proper 30 de setembre. 
La 10a. Marxa de Torxes de Mollerussa s’iniciarà a 2/4 de 9 del vespre amb una mostra de cultura popular amb una exhibició de sardanes, de balls bastons, ball de diables i de balls dels gegants, gràcies a la col·laboració de l’Agrupació Sardanista de Mollerussa, l’ARF – Diables de Mollerussa, la colla bastonera i la colla gegantera l’Arreu. Al toc de les 9 del vespre, començarà la Marxa de Torxes per aquest nou recorregut que recorrerà els carrers i places de la capital del Pla (Plaça 1 d’Octubre, Ferrer i Busquets, Ronda Sant Pere, Avinguda Catalunya, Plaça Sant Jaume, Carrer Balmes, Carrer 11 de Setembre, Carrer Ciutat de Lleida, Ferrer i Busquets i Plaça 1 d’Octubre). En aquest punt, els Comitès de Defensa de la República faran la lectura del manifest  de la Marxa de Torxes per la República 2018 i també, es farà una crida a la mobilització i participació dels actes de la Diada per la República “Fem la República Catalana”. Posteriorment, hi haurà el tradicional sopar popular amb entrepans i beguda al preu de 5€.
Així mateix, des de l'organització es fa una crida a totes aquelles persones interessades en participar a la Marxa que es portin l'estelada de casa, les pengin als balcons, cartells i pancartes per expressar la seva veu. Des de l'Assemblea Nacional Catalana – Mollerussa/Pla d’Urgell, l’Ateneu Popular de la Plana d'Urgell, el Casal Popular l’Arreu, els Comitès de Defensa de la República del Pla d’Urgell i Òmnium Cultural – Lleida/Ponent s'anima a famílies, entitats, associacions, partits i persones a títol individual a què participin en aquesta iniciativa popular per tal de sumar el màxim possible de persones en aquesta ferma aposta per la llibertat del nostre poble.
[bookmark: _GoBack]Mollerussa, dilluns 3 de setembre de 2018
image1.png




